

生羊肉每斤28元 比去年同期下降三元

# 羊肉价未涨 销量还不错

常言道“冬至大过年”，是说冬至这一天就像除夕夜一样，无论多忙，都要跟家人团聚，喝一顿热气腾腾的羊肉汤。21日，记者在多家农贸市场了解到，羊肉价格比去年下降了元左右，羊肉销售的非常火爆。

## 生羊肉价格较去年同期每斤下降三元左右

连日来，我市受冷空气的影响，气温骤降，加之“数九”节气的到来，吃羊肉、喝鸡汤已经不仅仅是冬至御寒的传统，也成了不少家庭餐桌上的“当家美食”。记者在走访中发现，随着羊肉销量的飙升，羊肉的价格较前些日子有小幅上涨，不过，今年羊肉的价格较去年同期每斤下降三元左右。

“冬至怎么着也得喝顿羊肉汤，再说，今年羊肉的价格还算平稳，好像比去年便宜了点。”市民邹先生的这一说法，记者在多个售卖羊肉的商贩那里得到证实，“眼下都到这个时候了，这羊肉的价格也没涨上去，估计也就这

样了，不会出现大的波动了。”新华市场附近的一商贩表示，“虽然羊肉已经进入了消费旺季，但价格没有上涨不说，较去年还降了不少，不少市民也放开吃了，销量还算不错。”

“瞧一瞧，看一看，刚宰的羊，不要错过了。”22日上午8时许，市中区开元大街两边的商贩已经拉开了架势，这如果是平常，商贩们早已卖完了货，收拾了家什回家了，但是现在，不仅血淋淋的架子上挨边挂了数十只宰好的羊，血水滴滴拉拉的结了冰渣子，羊头则随风摇摆，这样的“招牌”确实吸引了不少市民前来选购。

记者走访了市中区多个农贸市场发现，普通羊肉的每斤价格在28元左右，而品相较好的精品羊肉每斤价格在33元左右，这与去年动辄三十五、六块钱的价格相差了不少。对于羊肉价格下跌，记者致电了收购肉羊的赵先生，他表示：“去年羊肉价格普遍较高，刺激了一些养殖户，扩大了养殖规模，羊肉市场供应量明显增加；另外，外来羊肉采购价格下降，汽油价格下跌，运输成本降低，外地羊肉进入我市，导致羊肉价格下降。”



## 野鸡当街卖

20日，在市中区龙头路一中年男子在路边兜售野鸡，称是真正的野鸡，如果是假的，每只赔偿一百元，引来不少市民质疑。市民刘先生告诉记者，该男子涉嫌违法，因为这是环颈雉鸡，属国家二级保护动物。

(记者 邵士营 摄)

## 不少羊汤馆没涨价



市场上普通羊肉的价格从每斤25元涨到了28元左右，枣庄人又有

“大暑”、“交九”喝羊肉汤的习惯，眼下，有市民担心羊汤馆羊汤价格上涨，

记者走访了市中区多家羊汤馆获悉，今年冬至的羊汤价格将不会上涨，市民可以大快朵颐了。

“冬至这天必喝羊汤，价格再贵也没落下过，多少年都这样一直坚持着没变过。”22日一早，家住立新北里的吴先生告诉记者：“想着今天是冬至，考虑到中午、晚上羊汤馆肯定爆满，我就早早地过来看看，提早买回家，等孩子们中午回家，热乎乎就可以喝了。”在中兴街附近一羊汤馆外，记者注意到，该店羊肉50元/斤的红色招牌，格外显眼。

“冬至想吃羊肉但又不想自己做，只有去羊汤馆了，可让人没想到的是，今天羊汤馆的生意是这么‘火’，都说枣庄人喜欢喝羊肉汤，这还真不假。”最开始，市民小孙以为冬至刚好是周一，喝羊肉汤的人不会很多，可是让他没想到的是，22日早上八点多打羊汤馆的电话订房间时，几家知名的羊汤馆都已经订满了。

“除了‘大暑’是羊肉汤最热销的时候外，‘冬至’这天的销售量比平时也会多出不少，就拿去年冬至来说，光上午就杀了六只羊，后来又杀了三只也早早地卖完了。”一羊汤馆老板说道。

(记者 张莉萍 文/图)

遇到烦心事  
这里来说说

## 新买护发素未用遭开封

超市：拿出证据 十倍赔偿

上周末，家住薛城区泰山路的薛女士想着家里的护发素快用完了，便约上三五个好友一起去逛超市。在逛超市的过程中，薛女士看到一款护发素正在搞活动，心想就买一瓶吧。拿起护发素到柜台交完钱后，薛女士便与朋友们告别，返回家中。

又过了两天，薛女士洗澡时想起自己刚买的护发素还没用，想试试质量如何，谁知打开盖子一看，她发现里面封口的内膜竟然被撕开了大半，露出了里面黄色的液体。“这盒护发素我从买来就没碰过，也就是说在超市买的时候就已经是这样了，这叫我怎么用呢？”薛女士表示，内包装的封口膜被撕破，说明这瓶护发素早就被别人打开了，里面的护发素干不干净都不能确定。正是因为这个原因，让薛女士怒火中烧，决定去找超市讨一个说法。

然而令薛女士失望的是，无论她如何强调这护发素被打开的事实，超市的工作人员均是一个回答：“对不

起，我们超市不会销售已经打开的产品，所以您的产品一定不是我们超市所售。”薛女士表示，对于这样的答复，她并不满意。“你说不是你们超市买的就不是了？很明显这是超市在推脱责任嘛。”薛女士说。

争执中薛女士质问对方如何才能相信这个已经打开过的产品是在这家超市里购买的，超市工作人员表示，只要有足够的证据证明是在他们超市购买的，他们愿以十倍的价格退回购买商品的钱。薛女士回家后找来了当时一起逛街的几位好友，再度前往超市，几位好友均表示薛女士是在该超市买的护发素，可工作人员表示，这些证据不能说明商品是从他们超市购买的。

“随后我又要求查看他们的监控视频，他们拒绝让我查看，这分明是做贼心虚、推卸责任嘛。”薛女士表示，本来买到的商品被打开就已经够心烦的了，再遇上这样不认账的商家更是烦上加烦。(记者 马帅)

## 老鸭每斤12元 老母鸡每斤16元 冬至到 鸡鸭价格涨

“冬至”这天除了吃羊肉外，我市还有“入九喝老母鸡汤或者老鸭汤的习俗”，21日，记者在走访中发现，受市场供求关系的影响，不管是老母鸡还是老鸭不仅卖得一片火爆，其售价也是全面上涨。

“生意还算不错，今天一上午就卖了近20只老母鸡，难得有这样好的生意。”在市中区利民市场附近，售鸡摊的老板告诉记者：“总得来说，今年活鸡的价格还算稳定，不过，冬至前一天，不管是老母鸡、老鸭价格都会出现波动，冬至当天更是飞涨，不过这已经是众人知道的市场规律，自然今年这规律也不可能例外。”

采访中，记者了解到，平时鸭子每斤的价格在10元左右，白条鸡每斤9元，笨鸡每斤8元。而从21日开始，鸡、鸭的销量较前一天明显上涨，当天市场上老鸭的售价在12—15元/斤，老母鸡的售价在16—18元/斤。

(记者 张莉萍 文/图)

